
Tisztelt Lakosság! 

 

2026. március 16-ig fizethetők az esedékes helyi adók, adóelőlegek!  

Adózóink 2026. február hó végén kézhez kapták Atkár Községi Önkormányzat 

Adóhatóságától a helyi adók számlaegyenlegét és a befizetésére szolgáló 

csekkeket.  

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi 

pénzforgalmi számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. A pénzforgalmi 

számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési 

számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással (csekk) 

köteles teljesíteni.  

Az adózó vagy meghatalmazottja az Elektronikus Önkormányzati 

Portálra  https://ohp-20.asp.lgov.hu  bejelentkezéssel belépve az aktuális 

adószámla-egyenlegét bármikor lekérdezheti, itt megtekintheti adóbevallásainak 

állapotát és ezen a felületen online (VPOS) bankkártyás helyi adófizetést is 

indíthat! További részletekről itt tájékozódhatnak: https://ohp-

20.asp.lgov.hu/tajekoztato  

Az adó megfizetésének időpontja az a nap, amikor az adózó belföldi fizetési 

számláját az azt vezető pénzforgalmi szolgáltató megterhelte, fizetési számlával 

nem rendelkező adózó esetében pedig az a nap, amikor az adót postára adták. 

Minden más esetben az adó megfizetésének időpontja az a nap, amikor az 

Adóhatóság által megjelölt számlán a befizetést jóváírják.  

Amennyiben információt szeretne, hívhatja központi telefonszámunkat, a +36 

(37) 351-021/ 25-ös melléket és munkaidőben kollégánk készséggel áll az Önök 

rendelkezésére!  

Fizetési könnyítés az Elektronikus Önkormányzati Portálra  https://ohp-

20.asp.lgov.hu  bejelentkezéssel belépve érhető el, amennyiben fizetési 

nehézségük keletkezett. 

  

Együttműködésüket köszönjük!  

                                                                 Visontai Közös Önkormányzati Hivatal 

                                                                      Atkári Kirendeltség Adóhatósága 
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